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TREOBBICLYRENON EEIIERT S| TEEORBICLYRENOM EEIIERT S TEEOBBICLYRENON EIIERT S| LEEORBICLYRENON EEHERT S
EREENDS EREENDS LRESND SN LRESND SN
LEHO B BN o LEF0 GBI BN o
ot | thesoms (TEEOEBOBIN oy pnoms sy | thenoms  [TEEOEROBE 4y o
HIFARORER || 00n/m’% 13 55k BETRAIRORER | jookn/m %182 5 R
NDRES +H%E |AOKES 1HE [NOXEE +FEZ |HOKES +H% NORES +EE |NOKES 1EF [HOAZE 1EE |WOKES 1EE
D3LBA OBEE |OIBBRA OB (O3B oBE |035BA 0B D3LBA OBE |OSBBA  OBFS |O3LBRA 0B |O3%BBA 0B
LD LD LD LD [R0) [R0) (R 0) [R0)
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1~ 2 - - - - - - - -
2 ~ 3 - - 9095 = 1.00 - - 1065  1.99
3 ~ 4 - - 9095 = 1.00 - - 1065 = 199
4 ~ 5 - - 80.37 = 1.00 - - 910 170
6 ~ 7 - - 7092 | 1.00 - - 916 171
8 ~ 9 - - - - - - - -
9 ~ 10 - - 69.18  1.00 - - 1001 | 1.87
10 ~ 11 - - 69.18 | 1.00 - - 1014 1.89
12 ~ 13 - - 8012  1.00 - - 1038 1.94
13 ~ 14 - - 8593  1.00 - - 1038 1.94
14 ~ 15 - - 8593  1.00 - - 9.31 1.74
15 ~ 16 - - 9407 = 1.00 - - 9.31 1.74
16 ~ 17 - - 96.93  1.00 - - 1189 222
17 ~ 18 - - 96.93  1.00 - - 1202 225
18 ~ 19 - - 9687 = 1.00 - - 1312 | 245
19 ~ 20 - - 9418 | 1.00 - - 1312 245
20 ~ 21 - - 9527  1.00 - - 1293 242
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